 Демоверсия контрольной работы по физике в 7 классе.
	1. Установите соответствие между техническими устройствами (приборами) и физическими закономерностями, лежащими в основе принципа их действия.

	
Технические устройства
	
Физические закономерности

	

А) жидкостный манометр


Б) высотомер


В) пружинный динамометр
	
1) зависимость гидростатического давления от высоты столба жидкости

2) условие равновесия рычага

3) зависимость силы упругости от степени сжатия тела

4) объёмное расширение жидкостей при нагревании

5) изменение атмосферного давления с высотой


2. При охлаждении объем тела …

А – уменьшается.

Б – увеличивается.

3. Процесс диффузии происходит …

А – только в жидкостях и газах.

Б – только в жидкостях и твердых телах.

В – в газах, жидкостях и твердых телах.

4. Как расположены молекулы газа?

А – Двигаясь беспорядочно во всех направлениях, почти не притягиваясь друг к другу.

Б – Не расходятся на большие расстояния.

В – Расположены в определенном порядке.

5. Как называют линию, которую описывает тело при своем движении?

А – Прямая линия.
Б – Пройденный путь.

В – Траектория.

6. Велосипедист за 20 минут проехал 6 км. С какой скоростью двигался велосипедист?

А – 30 м/с.
Б – 5 м/с.



В – 0,5 м/с.

7. Колба вмещает 272 г ртути. Определите объем колбы. Плотность ртути 13,6 г/см3.


А – 40 см3.

Б – 60 см3.

В – 20 см3.

8. Катер, дви​жу​щий​ся по реке рав​но​мер​но от​но​си​тель​но воды, за 3 часа про​хо​дит из пунк​та А рас​сто​я​ние 6 км, а в дру​гую сто​ро​ну (раз​вер​нув​шись в на​прав​ле​нии пунк​та А) за то же время — рас​сто​я​ние 21 км. Ско​рость те​че​ния реки по​сто​ян​на.

Вы​бе​ри​те из пред​ло​жен​но​го пе​реч​ня два вер​ных утвер​жде​ния. Ука​жи​те их но​ме​ра.

 

1) Мо​дуль ско​ро​сти ка​те​ра от​но​си​тель​но воды равен 2 км/ч.

2) Мо​дуль ско​ро​сти те​че​ния реки равен 2,5 км/ч.

3) Мо​дуль ско​ро​сти ка​те​ра от​но​си​тель​но бе​ре​га при его дви​же​нии из пунк​та А равен 2,5 км/ч.

4) Для того, чтобы пе​ре​плыть из пунк​та А в пункт В, на​хо​дя​щий​ся на рас​сто​я​нии 14 км от пунк​та А на том же бе​ре​гу реки, и об​рат​но, ка​те​ру по​на​до​бит​ся 5 часов.

5) Если уве​ли​чить мо​дуль ско​ро​сти ка​те​ра от​но​си​тель​но воды в 2 раза, то при дви​же​нии из пунк​та А мо​дуль его ско​ро​сти от​но​си​тель​но бе​ре​га уве​ли​чит​ся более, чем в 2 раза.

9.Масса газа, заполняющего шар объемом 10м3, равна 20 кг. Какова плотность газа?

А- 0.5кг/м3;  Б- 2кг/м3; В- 10 кг/м3; Г-20кг/м3;  Д-200кг/м3;

10.В каком состоянии вещество занимает весь предоставленный ему объем и не имеет собственной формы?

А-в жидком; Б- в газообразном; В- в жидком и газообразном; Г-в твердом;

11. Сила тяги стартующей вертикально вверх ракеты равна 400 кН, а сила тяжести, действующей на ракету, 100 кН. Определите равнодействующую этих сил.

А – 400 кН.
Б – 500 кН.



В – 300 кН.

12. В гололедицу тротуары посыпают песком, при этом сила трения подошв обуви о лед …

А – уменьшается.
Б – увеличивается.

В – не изменяется.

13. В каком положении брусок оказывает наибольшее давление на опору?

А – В положении 1.
Б – В положении 2.

В – В положении 3.
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14. Станок весом 12000 Н имеет площадь опоры 2,5 м2. Определите давление станка на фундамент.

А – 48 Па.
Б – 25000 Па.



В – 4800 Па.

15. При увеличении объема газа его давление … при условии, что масса и температура газа остаются неизменными.

А – увеличивается.
Б – не изменяется.

В – уменьшается.
16. Какое давление производит столб ртути высотой 76 см? 

А – ≈ 101 кПа.
Б – ≈ 10,1 кПа.



В – ≈ 1013 кПа.

17. У подножия горы барометр показывает 760 мм рт.ст., а на вершине 722 мм рт.ст. Какова примерно высота горы?
А – ≈ 400 м.
Б – ≈ 456 м.



В – ≈ 380 м.

18. На какое из двух одинаковых тел действует меньшая архимедова сила?

А – На тело 1.
Б – На тело 2.



В – На оба тела одинаковая.
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19. Какова мощность двигателя, совершающего работу 30 Дж за 10с?

а) 5Вт;   б) 300Вт;  в) 180 Дж;  г) 3 Вт;

20.С помощью простого механизма совершена полезная работа 40 Дж.

Каков полный КПД его, если полная работа составила 80 Дж?

а) 40%;  б)  50%;  в)  80%;  г) 120%;

	Номер

 задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	

	Ответ

	153
	а
	в
	а
	в
	б
	в
	25
	б
	а
	в
	б
	а
	в
	в
	а
	а
	в
	г
	б
	

	 Максимальный балл за ответ
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	2
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	


КРИТЕРИЙ  ОЦЕНОК

21 – 22  балла   -  оценка - «5»

17-  20 баллов -  оценка - «4»

12 -  16 баллов  - оценка - «3»

меньше 12 баллов – оценка- «2»

